

ОТЗЫВ
научного руководителя Жуковой Ольги Валентиновны
на диссертанта кафедры дерматовенерологии, аллергологии и
косметологии
медицинского института РУДН
Камилова Ойбека Адхамовича

Камилов Ойбек Адхамович, 1985 года рождения, гражданин России, окончил Ташкентскую медицинскую академию (Узбекистан) по специальности «Лечебное дело» в 2009 году. С 2009 по 2011 гг. проходил обучение в ординатуре на базе Ташкентского института усовершенствования врачей по специальности «Дерматовенерология». В 2019 году был зачислен в очную аспирантуру на кафедру дерматовенерологии, аллергологии и косметологии Медицинского института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов».

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным специалистом, имеющим интерес к научной работе. Камилов О.А. завершил и оформил свою диссертационную работу в установленный срок. Используя современные методы статистической обработки данных, Камилову О.А. удалось грамотно обработать полученные результаты, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

В ходе написания данной работы Камилов О.А. поднял проблему ранней диагностики и профилактики развития болезней кожи и подкожной клетчатки на основе интегральной оценки факторов риска, темпов прироста и прогноза заболеваемости взрослого населения сельских районов.

Камилов О.А. являлся участником научно-практических конференций и медицинского форума: результаты исследования доложены на V Международной научно-практической конференции «Eurasian scientific congress» (Барселона, 2020); на Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы современной науки: теория и практика» (Нефтекамск, 2020); на 14-м Международном форуме дерматологов и косметологов (Москва, 2021).

Научные публикации по теме диссертации подтверждают высокую научную квалификацию автора. По теме диссертации опубликовано 11 научных работ, из них в журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации для публикации основных научных результатов диссертаций и индексируемых в наукометрической базе Scopus - 6, в сборниках научно-практических

конференций и материалах форума – 3.

Также для практического применения были разработаны и опубликованы методические рекомендации по ранней диагностике и профилактике развития болезней кожи и подкожной клетчатки на основе интегральной оценки 22-х факторов риска «Оценка риска развития дерматологических заболеваний на основе эндогенно-биологических и экзогенно-социальных факторов».

Необходимо отметить ответственность, высокую работоспособность и исполнительность Камилова О.А.

Диссертационная работа Камилова О.А. «Интегральная оценка дерматологической заболеваемости сельского населения» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной практической значимостью, что соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.23 - Дерматовенерология.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой дерматовенерологии,
аллергологии и косметологии МИ РУДН
доктор медицинских наук, профессор
3.1.23 - Дерматовенерология

О.В. Жукова

Подпись профессора О.В. Жуковой удостоверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

Медицинского института РУДН

к.фарм.н., доцент



Т.В. Максимова

117198, Россия, Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6

эл. почта: rudn@rudn.ru

тел.: +7 495 434-70-27